

公司召开警示教育大会暨 党委书记讲授纪律党课会议



会议现场 姚晨雨 摄

四局讯(黄小云)6月28日,公司在西宁召开警示教育大会暨党委书记讲授纪律党课会议,教育引导公司广大党员干部进一步提升思想素质能力,培优政治生态,为推动公司高质量发展提供坚强纪律保障。

公司党委书记、董事长、总经理庞旭出席会议并以《严明红线底线 强化纪律规矩 培优政治生态 以忠诚干净担当为公司高质量发展不懈奋斗》为题为大家讲授纪律党课,党委委员、纪委书记、监事忽国旗主持会议,通报公司违规违纪典型案例,作集体廉洁提醒谈话。公司班子成员张文山、张志民、李贵兴、李传州、王雄武、吉振伟参加会议。

庞旭指出,要深刻认识到加强纪律建设和开展党纪学习教育的极端重要性,要深刻认识到,加强纪律建设是全面从严治党的治本之策,是全面从严治党的内在要求,是推动全面从严治党的

向纵深发展的重要举措,是护航高质量发展的重要保障。

庞旭要求,要扎实开展党纪学习教育,坚定不移推进全面从严治党,持续深化正风肃纪反腐。一是持续深化党纪学习,推动教育走深走实。要注重形成常态长效,要注重抓住重点对象,要注重抓好警示教育,要注重防止不良倾向。二是扎实开展整改整治,推动“顽瘴痼疾”不断解决。要持续做好巡视整改“后半篇文章”,拓展巩固“两委”“两审”反馈问题整改成果,深入推进违规违纪获取工程项目专项整治,持续深化跨境腐败治理和利用境外项目佣金中介费牟取私利专项整治,开展好违规吃喝专项整治,整治群众身边不正之风和腐败问题专项行动。三是持续强化高压态势,确保“不敢腐”震慑常在。要坚持严的基调不动摇,要抓好问题线索大起底,要聚焦基层加大办案力度,要推进

新型腐败和隐性腐败治理,要坚决铲除腐败滋生的土壤和条件。四是强化以案促改促治,增强“不能腐”约束刚性。要常态长效做好查办案件“后半篇文章”,要突出个案查处与系统整治相结合,放大执纪效果,要推动新业务新领域抓紧建章立制、补齐短板。五是做好正反两方面教育,筑牢“不想腐”堤坝。要注重润物无声的正面引领,要推动反面警示新起来、活起来,要丰富“清廉四局”文化建设的内涵与方式。六是统筹推进正风反腐,增强“风腐同查”实效。要坚持全面从严、精准发力,要坚持协同配合、同向发力,要坚持纠树并举、化风成俗。七是持续强化纪委书记履职,坚决做到忠诚干净担当。要带头加强自身建设,以铁肩膀硬脊梁担当作为。

庞旭强调,要准确把握党风廉政建设和反腐败斗争新形势新任务,强化责任担当。针对公司当前面临的党风廉政建设和反腐败工作形势任务及其阶段性特征,切实坚持和加强党的全面领导,将严明政治纪律摆在首位,严格纪律执行与强化纪律监督,着力营造公司高质量发展风清气正的政治生态。

会议要求,一是要抓实教育监督,努力提升党纪学习教育实效。二是要强化政治责任,推进政治监督具体化精准化常态化。三是要压实“两个责任”,坚定不移推进全面从严治党。



四局讯(韩正龙)6月19日,公司党委书记、董事长、总经理庞旭拜会三峡集团上海勘测设计研究院(以下简称三峡上海院)有限公司总经理、党委副书记蔡玮良,双方围绕深化合作、实现共赢举行座谈。三峡上海院副总经理、党委委员彭亚,公司副总经理王雄武参加座谈。

庞旭对三峡上海院长期以来的支持和关心表示感谢,介绍了公司近年来的改革发展和产业布局情况,重点介绍了在水利水电、新能源、装备制造、抽水蓄能、水环境治理、基础设施等业务领域所取得的成绩。庞旭表示,三峡上海院作为三峡集团的全链条技术支撑平台,高水平科技研发平台、高层次专业化人才培养平台,在水利、电力、建筑、环境工程等多个行业领域有雄厚的技术实力,期待双方加强战略合作,践行“双碳”目标,共建更多绿色精品工程,推动企业高质量发展。

蔡玮良对庞旭到访表示欢迎,对公司近年来所取得的成绩表示赞赏,介绍了三峡上海院的基本情况和发展规划,重点围绕新能源项目开发、装备制造、智慧能源服务等业务的合作方向和合作思路交换了意见。蔡玮良表示,双方有着良好的合作基础,共同的战略目标,希望在国内国际水利水电、风光储、生态环境等各领域加强沟通、深化合作,推动更多优质项目落地,实现企业共赢发展。

一句话新闻

6月26日至30日,青海省第五届全民健身大会省直单位赛区篮球比赛在西宁市隆重举行,公司代表队荣获团体第五名荣誉。



四局讯(李永发)为进一步推动党纪学习教育走深走实,强化以案为鉴、以案明纪、以案促改警示教育作用,6月26日,公司组织党员干部赴青海省东川监狱开展警示教育活动。公司党委书记、董事长、总经理庞旭及班子成员张文山、阎海平、忽国旗、王雄武等参加活动。

在监狱警官的引导下,大家有序参观了服刑人员的日常生活区域,了解了东川监狱的基本概况、服刑人员的生活学习及改造情况,亲身感受到了“高墙电网”背后的威严与庄重。期间,大家还集中观看了东川监狱的宣传片,两名服刑人员“现身说法”,分别讲述了自己从领导干部、优秀人才沦为阶下囚的过程,深刻剖析了自己的违法犯罪原因和对家庭造成的伤害。真实鲜活的案例和痛彻心扉的忏悔,在场的党员干部上了一堂深刻而又生动的警示教育课。

此次活动是丰富廉政教育形式、推进党纪学习教育深入实际的重要举措。下一步,公司党委将依托党纪学习教育,进一步加强纪律教育、廉洁教育和正反典型教育,推动党员干部廉洁自律,为企业高质量发展筑牢坚实的政治基石。

庞旭与三峡上海院总经理、党委副书记蔡玮良座谈交流

公司组织党员干部赴青海省东川监狱开展警示教育活动

公司举办2024年第一期入党积极分子、发展对象集中培训班

四局讯(姚晨雨)6月27日,公司在青海西宁举办2024年度第一期入党积极分子、发展对象集中培训班开班仪式,公司党委副书记、工会主席兼总法律顾问李贵兴参加开班式并讲话,总政工师、党委工作部主任王向东参加开班式并提出培训要求。

李贵兴从三个方面对培训班提出要求,一是要充分认识培训意义,过好政治素质“第一关”。二是要全面提升本领能力,上好早日入党“第一课”。三是要确保集中培训实效,迈好模范带头“第一步”。李贵兴表示,成为一名合格的共产党员,需要长期地不懈努力,党组织的考察也是长期考察、细致考核、综合评价的过程,广大入党积极分子、发展对象要始终树立共产党人的

忧患意识和创新意识,在工作中敢于承担责任、敢于承担压力、敢于拼搏进取,体现出党的先进性,体现出共产党员的先进性,进一步聚人心、铸品牌、要效益,为公司高质量发展贡献力量。

王向东就培训班纪律及培训期间相关工作作出安排,要求参训人员要紧紧抓住这次难得的学习机会,带着问题学、深入思考学、联系实际学,通过思想上的碰撞,开阔思路,创新理念,切实把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的重要力量,在公司高质量发展的道路上再创新绩、再建新功。

举办入党积极分子、发展对象培训班是发展党员工作的一项重要内容,是贯彻《发展党员

工作细则》有关规定、落实公司党委决策部署、在新常态下提高党员发展质量的重要方式,对于保持党员队伍的生机和活力、推动全面从严治党具有十分重要的意义。此次培训班为期三天,以现场+视频形式开展,培训内容包括习近平新时代中国特色社会主义思想、中国共产党党史、《中国共产党章程》、中国共产党的基本知识、《中国共产党纪律处分条例》及中国共产党入党流程等内容。

参训人员纷纷表示,将利用好此次学习机会,认真听讲,积极思考,勤记笔记,真正做到学有所思、学有所获、学有所得,同时将在之后的工作中以更高标准要求,争做示范先锋,争取早日加入中国共产党。